
Isten a legfőbb lény
A kapitalista és az isten valóban felsőbbrendű? Az isten vonatkozásában viszonylag könnyű ezt

megválaszolni, mert a következetesen objektív világnézet és tudomány szerint nincs isten, mert
semmilyen tulajdonságáról nincs tudományos módszerrel vizsgált bizonyíték. A kapitalista legfon-
tosabb jellemzője azonban a felsőbbrendű kizsákmányolás és élősködés, ez a kapitalizmus motorja.
Persze nem mindegyik kapitalista gonosz felsőbbrendű, mert igenis vannak és elég sokan, akik az
egész emberiség számára hasznosak, még akkor is, ha kizsákmányolók és alapvetően a saját profit-
juk az első, mert a bér-rabszolgaság, a kizsákmányolás a kapitalizmus működési módja és az erköl-
cse miatt elkerülhetetlen. Azonban a kizsákmányoló az felsőbbrendű a bér-rabszolgákhoz képest.
Amíg kapitalizmus van, addig lesznek felsőbbrendűen élősködő kizsákmányolók. Az isten a legfőbb
lény víziója ezt a modellt támogatja.

A legfőbb lény isteni minta egy felsőbbrendű viszony az isten és az ember között, ami a kapita-
lizmusban is működik a kapitalista és a proletárok között. Azért ragaszkodik a valláshoz a kapitaliz-
mus, mert csak így képes uralkodni a bérrabszolga beszélőszerszám dolgozó proletárok felett! Bár
nyilvánvaló, hogy az intelligens kapitalista a vallást tudománytalannak tartja, de a kizsákmányoló,
élősködő, felsőbbrendű érdeke határozza meg a tudatát. Neki ez minta bevált és a képzelt isten és a
kapitalista felsőbbrendűségét elfogadják a bér-rabszolgák. A kapitalizmusnak uralkodnia kell a bér-
rabszolgák tudata felett, mert a kizsákmányolás miatt ez a hasznos és elkerülhetetlen a számára,
ezért ragaszkodik a valláshoz, az isteni legfőbb lény mintához, minden butasága, tudománytalansá-
ga ellenére is. Ez hatékony segítség a felsőbbrendű élősködő kizsákmányoláshoz.

Isten a vallás szerint a természetfeletti hatalommal rendelkező legfőbb lény, aki a világegyete-
met, benne az anyagot a semmiből teremtette, elindította az anyag mozgását, létrehozta a formákat,
megalkotta és uralkodik a természet törvényei felett, ami nyilvánvalóan rá nem vonatkozik, mert
anyag nélküli öntörvényű szellemi lény. Isten szellem tehát anyag nélküli valami, azonban a gondol-
kodó anyag, az ember számára észlelhetetlen, a hívők csak képzelik a létezését. Mert az isten a sem-
mi anyagból van, aki a világegyetemen kívül a semmiben létező semmi valami. Tehát a legfőbb lény
az anyag nélküli semmi, a nincs! Bravó! Isten a semmiben létező semmi valami?! Amit a tudomány
nem ismer, a hívők azonban csak hiszik, de nem tuják, hogy mi azaz isten, a semmi valami. Persze a
hívőknek az isten az nem semmi, hanem valami. Hmm … a semmi valami az mi?

Ami a következetesen objektív tudomány szerint létezik az csak az anyag, így ha az isten létezik,
létezne, akkor ő is csak anyagból van vagy lehetne (hmmm … az istenanyagból, a szellemanyagból,
a semmianyagból? ha ha ha). Azonban istent, a természetfeletti szellemvilágot tudományosan még
nem fedezték fel, nyoma sincs, így a léte csak képzelgés, vagyis idealizmus csupán. Bár ki tudja,
némi objektív tudományos bizonyíték jól jönne az elfogadásához, de nincs.

vallás: „… azoknak a külső hatalmaknak fantasztikus visszatükröződése az emberek fejeben,
melyek mindennapi létezésük felett uralkodnak, olyan visszatükröződése, amelyben a földi hatal-
mak földöntúli hatalmak formáját öltik.” (Marx-Engels Művei. 20. köt. 309. old.) … A vallási kép-
zetekben a szakadatlanul változó társadalmi létfeltételek, és mindenekelőtt az emberek termelési vi-
szonyainak jellege tükröződik vissza fantasztikus módon. A vallásos fantázia szülte természetfeletti
lények, a túlvilági életre vonatkozó képek letörölhetetlenül magukon viselik földi eredetük bélyegét
… A vallás létét kiváltó … tényező az antagonisztikus alakulatokban az osztályelnyomás, az ember
ember általi kizsákmányolása. ... A vallás történeti jelenség, amelyet elkerülhetetlenül hoztak létre
egy bizonyos fejlettségi fokon a társadalom életfeltételei, és amely az osztály nélküli kommunista
társadalomban megszűnik. - Filozófiai kislexikon
SaLa világnézete


